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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 6 

TIRSDAG DEN 16. MARTS 2010 kl. 18. 

 

Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Kresten Valdal, Anders Nielsen, Søren Jakobsen, 

Mette Bjersing, Erik Jonas Pedersen, Kim Christrup, Ulla Maltesen og Anders Hebo. 

 

Afbud:  Jack Schytt og Søren Nielsen. 

  

Referent: Erik Jonas Pedersen. 

 

 

Dagsorden. 

 

Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 

 

Pkt. 2: Siden sidst. 

Farum har 75 års jubilæum – Lone Klamer tager sig af dette. Lone Klamer deltog i 

Stenløses 40 års jubilæum (normalt deltager vi kun i 25, 50 og 75 års jubilæer). Mette 

Bjersing deltager i hovedbestyrelsesmødet d. 27. marts 2010. Fremtidens badminton 

er ikke nævnt direkte i dagsorden. 

 

Pkt. 3: Økonomi. 

Kresten Valdal gennemgik kort regnskabsoversigten pr. 15.3.10. Der er ikke store ud-

sving i de enkelte poster i forhold til sidste år. Oversigten udviser dog et stort samlet 

underskud på næsten 1 mil. kr. i forhold til sidste år. Dette skyldes en forsinket op-

krævning af kontingenter. Forsinkelsen skyldes DBF, som ikke har udsendt redegørel-

se for deres kontingent, som har en ekstra opkrævning kr. 9,75. Den er nu kommet, og 

vi udsender kontingentopkrævninger nu med et følgebrev, som Klavs Andreassen ud-

færdiger. Klavs Andreassen meddeler DBF, at vi betaler, så snart vi får kontingenterne 

fra klubberne.  

Kresten Valdal efterlyste aftalen med DBF vedrørende træner uddannelsen. Klavs 

Andreassen sender aftalen til Kresten Valdal. Kim Christrup lovede at sende en opgø-

relse over udgifterne til trænere til Kresten Valdal. 

Der har været afholdt møde med de kritiske revisorer vedrørende regnskabet 2008-09. 

Regnskabet blev godkendt uden kommentarer. 

 

Pkt. 4: Repræsentantskabsmøde d. 14. april 2010. 

Der  er endnu ikke fundet et emne til dirigentposten. Der fremkom flere forslag, som 

Klavs Andreassen vil kontakte. 

Klavs Andreassen laver et lovforslag om nedlæggelse af uddannesludvalget. 

Der er booket lokaler i Tåstrup Idrætshaller, der vil være middag kl. 17.30. Udvalgene 

bedes meddele Lone Klamer, hvor mange der deltager i middagen. 

 

Pkt. 5: Konstituering – afklaring af valg til bestyrelsen. 

Jens Rasmussen afgår som revisor.  

I USU stopper Dorte Friis som holdturneringsleder, men alle trænere er på plads. 

I SSU stopper Rikke Broen, der er forslag om Pernille Akkermann. 

BREDU fortsætter med en undtagelse. 

DU forsætter alle villige til genvalg. 

Hvis der kommer kandidater skal Lone Klamer have besked. 

Husk at der skal være fuldmagter fra personer, der skal vælges, hvis de ikke er tilste-

de. 
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Pkt. 6: Nyt fra udvalgene. 

 SSU. Jens Buch og Poul Rosengaard klarer Østmesterskaberne i fin stil. Øst-

mesterskaberne har givet underskud. Anders Nielsen vil se nærmere på tallene. 

Der har været en protest i holdturneringen, som er blevet afvist. En anden er 

måske på vej. 

 USU. Der har været fællesrejser til DM. Vi fik gode resultater. Der har været 

afholdt en afsluttende fællestræning for de yngste. Der bliver ikke fællesrejse 

til Grand Prix finalerne. Holdturneringen er ved at slutte. Der afholdes A -

finaler i aften (d.16.3.10) i Tåstrup Idrætshaller. Finalerne i de resterende ræk-

ker afholdes ligeledes i Tåstrup Idrætshaller i april måned på 2 aftener. 

 VETU. Intet. 

 BREDU. Der har siden sidst været afholdt en samling og en turnering. Des-

værre med meget lille deltagelse (ca. 40), hvilket formentlig skyldes, at datoen 

ikke var fastlagt før ret sent. Der forsøges med en holdturneringsdag d. 10. – 

11. april 2010. Planlægning af den nye sæson er i fuld gang. 

 DU. Jack Schytt, som havde meldt afbud, havde sendt et indlæg pr. mail. Der 

afholdes dommerkursus i april evt. straks i den kommende sæson. Dommer-

klubben holder general forsamling d. 24. marts 2010. Meddeler Lone Klamer, 

hvem der bliver valgt. Jack Schytt mener, at en bøde på kr. 1.000 for manglen-

de dommer er for lidt, hvis man ønsker at få flere dommere. 

 Sæsonplanlægningsudvalget. DM individuelt for U19 2011 vil blive i Her-

lev/Hjorten. DM for U15 hold 2011 vil muligvis blive i Skælskør. Sæsonpla-

nen for 2010 – 11 er udsendt til klubberne. Der er meget få tilbagemeldinger. 

 Holdturneringen. Intet. 

 IT. Der foreligger et udkast til ny hjemmeside, som kan ses på adressen 

www,sbkr.dk/sbkr-ny . Udvalgene bedes gennemgå siden og melde tilbage til 

Erik Jonas Pedersen inden d. 7. april 2010, hvis der ønskes ændringer, eller der 

er mangler i indholdet. Det er planlagt, at siden bliver den officielle hjemme-

side fra d. 8 april 2010 med adressen www.sbkr.dk.  

 Breddekonsulenten. Kim Christrup kunne meddele, at alle mål var nået. Man 

havde haft stor succes med at lade forældre, der alligevel var tilstede i hallerne 

deltage gratis i kurserne (TEKNIKA og MINITON). Der arbejdes i øjeblikket 

på en beskrivelse af en bredde strategi, som ventes færdig til sommer. 

 AU. Intet. 

 

Pkt. 5: Eventuelt. 

Klavs Andreassen meddelte, at HB mødet d. 27. marts 2010 vil dreje sig om: økono-

mi, budget (licens betaling), kredsenes input vedrørende fremtidens badminton og bø-

der for manglende dommere. Der vil også blive behandlet reglementsændringer, bl.a. 

foreslås nedlæggelse af U17 C og U17D rækkerne, hvilket bestyrelsen kunne tilslutte 

sig. Derimod kunne bestyrelsen ikke tilslutte sig et forslag, hvor alle U17 spillere frit 

kunne deltage i seniorturneringer. Bestyrelsen finder, at dette vil have en ugunstig 

virkning på såvel U17 - som seniorturneringer. I stedet foreslår bestyrelsen, at U17 

spillere i DBF’s elitegruppe kan deltage i seniorturneringer uden at der forud gives di-

spensation. 

Anders Hebo laver en liste over trænere, der står i dataløn og sender den til udvalgene, 

så vi kan slette de personer, der ikke bruges mere. 

 

Mødet slut kl. 21.40    godkendt 


